MPOLEAYPbLI U MAPAMETPblI OBPABOTKWU, HAKATHOE ®PE3EPOBAHUE
KnioueBble waru:

1. YcTaHOBKa MHCTpPYMEHTa - BbicOTa 3y6ua

2. BbIpOBHATb HakaTHbIE POJIMKW: PONUK AOJIKEH CNerka HaxoAMTb Ha KOHYC Ha CTOPOHE WnuHAens (okono 1/3 WupwuHbI ponuka)
3. 3agHwii yron: 1° - makcumym 3°

4. F'nybuHa Bpe3Hoii noaaym = war (Hanpumep, pasgeneHue B 1 MM TpebyeT Bpe3HOM nogauu Ha 1 MM B KOHTYp AnMameTpa)

5. Fny6uHa HakaTbIBaHUS JOCTaTOYHa AN (hPOPMMPOBAHMSA TONIbKO OCTPbIX HaKaTaHHbIX Npodunen

6. Mocne 3-10 060pOTOB BOKPYr OCK 3aroTOBKa HakaTbIBaeTCs N0 NPOAOIILHOI nojaye

MpaBUnbHLIN OTNEYATOK: HenpaBunbHbIA OTNEYaTOK: HenpaBunbHbI# oTNEYaTOK:
npu6n. 1/3 WHUpKMHbI HaKaTKKn nosiHas WMPUHA HaKaTKM HakaTka CKNoHHa KO «BOaBNUBaHMIO»
HanpaBnenue pe3anus HanpaBneHue pe3sanus HanpaBneHue pe3anus
—1
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CﬂpaBO‘lele 3HavYeHUsa Ona napaMmeTpoB TeXHOJIOrM4eCcKoro npouecca:

OUWAMETP CKOPOCTb PAOUANBHASA OCEBAA FMYBUHA
MATEPUAN 3ArOTOBKMU n (06/MMH) MOOAYA MOOAYA BOABJIUBAHUSA
(mm) f (Mm/06) f (Mm/06) (Mm)
[o makcumansHoro RM = 1000 H/mm? 10 1000 0,08-0,1 0,1-0,15 p=0
[o makcumansHoro RM = 1000 H/mm? 50 500 0,08-0,1 0,1-0,15 p=9
[lo makcumansHoro RM = 1000 H/mm? 100 300 0,08-0,1 0,1-0,15 p=9

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



	Page 1

